

«Восток-2022»: цели учения достигнуты

09.09.2022 Слайдер, Фактор силы

Просмотров: 105

На приморском полигоне Сергеевский прошла церемония закрытия стратегического КШУ.



В заключительный день стратегического командно-штабного учения на полигоне Сергеевский артисты Центрального дома Российской армии выступили на гала-концерте с участием военных творческих коллективов России и иностранных государств. Артисты ЦДРА завершали выступления российских исполнителей. При приглашении на сцену ведущие гала-концерта представили их как лауреатов премии Министерства обороны Российской Федерации в области культуры и искусства.

Концертным ансамблем, которым руководит Ксения Белова, были исполнены все номера, включённые в программу: песни «Армия России», «Заполни время», «Твой выбор» и хореографическая композиция «Казаки».

Артистам горячо аплодировали как российские, так и иностранные военнослужащие, а также местные жители. Финалом гала-концерта стало исполнение всеми участниками программы легендарной песни «Катюша», которая прозвучала на восьми языках.

Константин ЛОБКОВ, «Красная звезда»